

# **SZAKKÉPZŐSÖK!!!!**

## **OLASZORSZÁGI SZAKMAI GYAKORLAT**



Az Erasmus+ program keretében 2018 őszén ismét lesz négyhetes olaszországi szakmai gyakorlat. A gyakorlat helyszíne egy toszkánai idősek otthona, ahol gondozási és ápolási feladatokat kell ellátni.

Olyan motivált és megbízható OKJ-s tanulók jelentkezését várjuk, akik vállalják, hogy részt vesznek a minimum 80 órás tanfolyamon. Az otthonban való munkához elengedhetetlen az olasz nyelv alapszintű ismerete. An angol nyelv ismerete nem elvárás, de hasznos.

**FONTOS !!! Valószínűleg nyáron is lesznek órák!!! FONTOS**

**Kötelezettségek:** felkészítő (csapatépítő, olasz, kulturális), blog írása, munkanapló vezetése, írásos beszámoló készítése, prezentáció, gyakorlat színvonalas teljesítése

**Amit ajánlunk:** egy hónap Toszkánában, szakmai tapasztalat, ingyenes nyelvtanulás, kulturális programok, Europass Mobilitási Igazolvány, utazás repülővel, szállás, biztosítás, megélhetési támogatás (költőpénz)

### **A PROJEKTBEN VALÓ RÉSZVÉTEL TEJESEN INGYENES!**

Első körben a következő osztályokból várjuk a jelentkezőket: 13Á, 13Má, 13Csgy, illetve olyan felsőéves ápoló, mentőápoló és gyerekápoló tanulók jelentkezését várjuk, aki a 2017/18-as tanévben biztosan részt vesznek ráépülő képzésen.

**Kiválasztás** szempontjai: megbízhatóság, iskolai teljesítmény, ofők és szaktanárok ajánlása, dinamikus és nyitott személyiség, talpraesettség. A jelentkezőknek szóbeli elbeszélgetésen kell részt venniük.

**Jelentkezni** kizárólag az erasmus.wallenberg@gmail.com címre küldött maximum egy oldalas motivációs levéllel lehet. Beugró: a jelentkezésre vonatkozó kérések pontos betartása!

A csatolt fájlt a következő módon nevezzék el: KezetéknévKeresztnévOsztály (pl. KissAnna13Á). Az e-mail tárgya legyen Toszkána 2018. Az e-mailben szerepeljen a jelentkező neve, osztálya, osztályfőnökének a neve.

**Jelentkezési határidő: 2017. április 13.**

(fontos, hogy minél hamarabb el tudjuk kezdeni az olaszt)

Az EU azon elve miatt, hogy minél többen részesüljenek ilyen lehetőségben, nem jelentkezhet, olyan, aki már részt vett Erasmus+ projektben. A hollandiai szakmai gyakorlatra beadott pályázattal kapcsolatban csak június körül várható döntés, addig semmi sem biztos. Ha bárkinek kérdése van, írjon a fenti e-mail címre. Sok sikert!